
Вељко Одаловић: Београд поштује оно што је договорено,  Срби су ушли у полицијске службе, правосудне, изашли на изборе, а Приштина није урадила ништа
петак, 13 јул 2018 11:01

 Говорећи о новој рунди дијалога у Бриселу, генерални секретар Министарства спољних
послова Србије Вељко Одаловић оценио је у Новом дану да верује да ће дијалог почети
мало озбиљније да се одвија, али да су потребне две стране, као и да је Србија спремна.

  "Приштина је та која очигледно нема јасне сигнале како да води дијалог. Нека они то
уреде, врата су отворена за дијалог, само да дефинишу платформу и усагласе
унутрашње ставове. Београд је тај који хоће да се поштује оно што је договорено. ЗСО је
важан предуслов, јер је обавеза која пет година није испуњена", изјавио је Одаловић.

  

Говорећи о Самиту у Лондону, рекао је да је ово пети који је одржан.

  

"Берлински процес је нешто што је препознато као модел да земље Западног Балкана
буду интегрисане у ЕУ, а Србија иде својим путем и ту нема ни проблема, ни дилема",
рекао је Одаловић.

  

Додао је да су усвојене неке декларације које треба да реше питања која су наслеђе
прошлости, која оптерећују читав регион.
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"На пример, Декларација о ратним злочинима. Осврт на све што се дешавало, порука да
то треба да се оконча, да се одговорни обележе, означе, да се разуме порука", рекао је.

  

Истакао је да је оцењено да је заједничка безбедност нешто што је веома важно, на чему
се ради, борба против организованог криминала, трговине дрогом, тероризма, као и да
Западни Балкан треба да буде уређен по стандардима ЕУ.

  

Говорећи о новој рунди дијалога Београда и Приштине која ће бити одржана у Бриселу
18. јула, рекао је да ће се Београд држати онога што је дуг бриселског споразума.

  

"Мислим да је то поштено. У шест тачака је речено шта ће бити ЗСО, а свих осталих 8, 9
тачака је нешто што би требало директно требало да проистиче из имплементације прве
тачке. Да се нађе механизам који би одговарао и Србима и Албанцима, о питањима
локалног карактера", каже он.
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Додао је да је то "нешто на чему ће инсистирати наша страна".

  

"Са друге стране имамо Приштину, не знамо шта ће се десити. Имамо поруке отуда да ће
ЗСО бити као удружење пчелара, да не буде да омаловажавам та удружења, али ако је
тако, онда је бесмислено све. Срби су ушли у полицијске службе, правосудне, изашли на
изборе, уредили слободе кретања... Све је то Србија урадила, Приштина није урадила
ништа. Сада чекамо неки документ за који, у оваквој политичкој клими каква је у
Приштини тренутно, не знамо шта ћемо добити", сматра Одаловић.

  

"Ако је услов Приштине да Србија призна Косово, о чему преговарамо онда, зашто је
процес започет? Да нормализујемо односе", каже он.

  

Каже да је "проста ствар", да Приштина каже шта је урадила.

  

Ја сам сад рекао шта је Србија урадила, нека кажу једну радњу, једно чињење. Они и
даље стоје на истој позицији", каже он.

  

Истиче да му је жао што Европска комисија није направила анализу, да се каже шта је
урађено, а шта није.

  

"Наша црвена линија ће бити да нећемо признати Косово, њихова је да признамо Косово.
Нема компромиса ако се овако постави", каже он, додајући да треба да се разговара о
могућим решењима.

  

Истиче да је Србија "први пут разговарала сама са собом око Косова".

  

"Имамо одређене оквире, изаћи ћемо са одређеном платформом. Разговара се, извесно
је да је признање независности искључена могућност, о томе нема шта да се разговара",
каже он.
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Додаје да будућност није будућност у којој ћемо разговарати о ратовима, о сукобима,
него о повезаности, могућностима за младе људе.

  

(Н1)
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